YPOK Ne 36.

TEMA: OIIPEAEJIEHUE IIOIIEPEYHBLIX PA3MEPOB BAJIKM W3
YCJIOBMA ITPOYHOCTU HA U3I'UD.

B/ 3AHATUSA: IPAKTUYECKAS PABOTA

SAJAHUME JUI1  CTYAEHTOB: OIIPEAEJIUTL TIOIIEPEYHBIE
PA3MEPBI BAJIKU IS JAHHOU BAJIKH,

Ipumep 1

Jlnst 3amaHHOW Oaynku (CM. PHIC.) TOCTPOUTH DBMIOPHI OT CHiIbl QU OT
MomeHTa M. bajka uMeeT KBaJpaTHOe CeYeHHe , JOMyCKaeMoe HaINpsiKeHue
150 Mna. OnpeaeJuTh nonepevYHbie pasMepbl 0aJKH U3 YCJIOBHUS IIPOYHOCTH.

Hano: 1:=3,8 m; 1,=3,6 m; 1:=1,4 m, F=3,8(; M=14,44q
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PaccMoTpum cedenne 1-1; U= % =Lax
Olx)=0
Mix)=0
PacemoTpuM ceuenpe 2-2; U =%z =364

Olxy)=0
Mz )= M =-14,44¢

PaccmoTpuM ceueHme 3-3; O = %3 =584



Olxs)=F—g x3=338g—gx5
Q{X3 = U] = 3:89-
Ofx; =38)=387 384 =0

2
M(xs):—14,44q—3,8g-x3+g"i;33'
M{xy =0)=—-14,44¢

g (38)°
M(x;=38)=—14 449384 3.3 = —2166¢

Paccmotpum ceuenue 1-1: O=m =360

2
Mlzy=03)=2.84q.0,9- % — 215¢



